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Ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής. 

1. Το ρεύµα του σχήµατος  είναι: 

Α. συνεχές σταθερό.     

Β. εναλλασσόµενο.     

Γ. συνεχές µεταβλητό.                                  

∆. εναλλασσόµενο ηµιτονοειδές.  

 

2. Στα άκρα αντιστάτη εφαρµόζονται µία συνεχής σταθερή τάση 0V  και µία 

εναλλασσόµενη  πλάτους επίσης 0V . Το ρεύµα που κυκλοφορεί στον αντιστάτη είναι:  

Α. συνεχές σταθερό.     

Β. εναλλασσόµενο.     

Γ. συνεχές µεταβλητό. 

 

3. Στα άκρα αντιστάτη εφαρµόζεται ηµιτονοειδής τάση πλάτους 0 10 2 V Volt=  και 

διαρρέεται από ρεύµα 0 5 I A= . Η αντίσταση του αντιστάτη είναι:  

Α. 2 Ω .      

Β. 
1

 
2
Ω  .    

Γ. 
1

 
2 2

Ω      

∆. 2 2   Ω .    

Ε. 50 2  Ω .  

 

4. Κύκλωµα εναλλασσοµένου ρεύµατος καταναλώνει µέση ισχύ P V
εν εν

= Ι ⋅ . Το 

κύκλωµα περιέχει:  

Α. ωµική αντίσταση.    

Β. ιδανικό πηνίο.   

Γ. πυκνωτή. 


